

УДАРНИК

БЮЛЕТИН НА МЕСТНИЯ СИНДИКАЛЕН СЪВЕТ

РЕДАКТИРА КОМИТЕТ

ул. „Хр. Самсаров“ 3, тел. 25-56

Първوماйското съревнувание
бе много добро. Септемврийското
ще бъде отлично!

Работници и работнички, на тру-
дови подвизи, за да превъзпавим
септемврийския план!

1 май — 9 септември

От отчетността, която се даде за първوماйското съревнувание става ясно, че тазгодишното първوماйско съревнувание надминава по размери и постижения всички съревнувания до сега. Първата отличителна черта на първوماйското съревнувание бе участието на по-голям брой работнически маси; втората — по-добрата организация; третата — по-разнообразните форми на производството, по-голямо производство и по-добро качество на произведените продукти.

Другата отличителна черта е затиането на трудовата дисциплина и намаляване на отсъствията от работа.

Отчита се, че някои от собствениците на предприятията дадоха своето пълно съдействие в съревнуването, докато други — умислено саботираха.

Нов белег в първوماйското съревнувание беше активното участие на някои учреждения: железниците, пощите, народната милиция, мините, просветните работници и т. н.

Но когато говорим за участие на учрежденията в съревнуването не можем да не отчетем и печалния факт, че имаше и бюрократическо отношение на много места.

Първوماйското съревнувание има своите положителни страни, но то има и някои слабости. По места се получиха недоволства за неправилно определяне на ударниците. В септемврийското съревнувание тая слабост трябва да се избегне. Комисията по ударничеството да бъдат безпристрастни и да се ръководят само от нормите.

Втора слабост, която се отразява върху съревнуването е липсата на правилна отчетност. Дори и сега има профсъюзи, които не са направили своята отчетност по съревнуването.

Трета слабост е, че на места се работи стихийно, без предварително разработен план и определени норми. Не се сключиха договори между профкомитетите и ръководствата на предприятията. Затова ударниците, проявилите се работници и служаци не са достатъчно и правилно възнаградени материално и морално.

Посочвайки тия слабости, ние искаме да подготвим септемврийското съревнувание така, че то да надмине по организация, отчетност, правилност и резултати и предмайското съревнувание. А това ще постигнем, като започнем новото съревнувание от ония позиции, които заемем в предмайското съревнувание. Назад не трябва да се връщаме. Слабост, да не кажем отстъпление е, ако се върнем от позициите, на които бяхме на 1 май.

Да отчетем и това, че в някои предприятия след първوماйското съревнувание, се получили парадоксални неща: — там се връща на старите позиции, демобилизираща кадрите и производството, работниците се отпуснаха и производството се върна на оная точка, откъдето започна съревнуването, дори и на по-ниска. Това не бива да се допуска. Работникът не знае и не трябва да знае да отстъпва.

— Да се окопаш здраво на завоеваните позиции и да вървим напред — ето задачата, която поставяме в септемврийското съревнувание.

Друга задача, която стои пред всеки профкомитет е да пристъпи веднага към сериозна подготовка и агитация на септемврийското съревнувание. Всеки се е поучил добре от резултатите и слабостите на предмайското съревнувание, да обмени придобития опит и да избегне констативните слабости.

Трета задача е в септемврийското съревнувание да вземат най-дейно участие държавните, общински и кооперативни предприятия. Върху тях лежи не малка и отговорна задача.

Четвърта задача е да се внимава при провъзгласяването на ударниците и грижите за тях. Творецът на стопански блага не трябва и не може да гладува. За него трябва повече грижи. Той трябва да е възнаграден материално и морално. Ударниците — ето новите герои на труда. Ударниците — това са новите хора. За тях трябва обезпеченост. Защото от труда на ударниците предприятията печелят. Ние трябва да осигурим най-голямото национално богатство — труда.

Работническата класа има един враг — реакцията. Чрез нашето увеличено производство ние ще бием врага.

Бригадири за изграждане на работническия кино-салон

На 22 май т. г. работници от ф-ка „Хр. Ботев“ пожелаха да дадат своя безплатен работнически труд в доизграждане на своя работнически салон за кино театър. Работниците образуваха трудова бригада и се явиха на работа с радост и песни. За кратко време те отляха шест кубически метра железобетон.

МСС изказва благодарност на работниците от ф-ка „Хр. Ботев“, и тяхния пример сочи на работниците от другите предприятия.

Да живее народната о. ф. власт.

ТРУДОВИ ГЕРОИ

— Предсрочно ще завършим ледоразбивача „Торос“ защото е еднакво не обходим за Съветския съюз и България.

Така казаха работниците; Кузман Марков, Благой Иванов и Георги Колев. Очернени и запотени те работят по 10 часа.

В облаци прах от разбитата ръжда с чукове и пистолети работят Тома Георгиев, Георги Иванов, Димка Колева и Стойко Янков.

Тръпнат и се разбиват на прах и парчета железобетонни гнезда из корпуса на „Торос“ от плющящия пистолет, здраво стискан и направляван от Киркор Михра

— за предсептемврийското съревнувание ПЛАН НА КУЛТУРНО ПРОСВЕТНИЯ ОТДЕЛ ПРИ ОСС за времето от 1 юни до 1 септември 1946 година

Културно-просветният отдел при ОСС е разработил своя план за предсептемврийското съревнувание, по който ще трябва да се ръководят всички профдружества и профгрупи. Планът съдържа следните 19 точки:

1. На всеки 15 дни се свиква конференция на заведующите просветните комисии при профдружествата — сряда 7:30 часа вечер.

2. Дневният ред на заседанията се съобщава на завед. просветните комисии при профдружествата най-малко 24 часа преди заседанието.

3. Да се активизират просветните комисии при профдружествата, където са изградени, а там където не са, да се доизградят, като върху дейността им се упражнява контрол, както от секретаря на профдружеството, така и от заведующия просветния отдел при ОСС — до 10 юни т. г.

4. Комисията при просветния отдел на ОСС да изработят план за работа, който да бъде представен на завед. просветната работа до 4 юни.

5. Да се излъчат дописници ст профдружествата на: текстилци, металици, железничари, пренос и прегоз, продължаватели работници, телеграфопощенци, строителни работници и др. до 5 юни като се организира кореспондентски курс от тия представители.

6. Да се организира курс от 3 часа за секретарите на профдружествата, секретарите на профорганизациите, завед. просветните комисии от профдружествата — срок 15 юни, като курса ще се провежда веднаж в седмицата — петък.

7. Да се организират технически курсове за квалифициране на работниците от предприятията: Кораловаг, Черно Море, Лорм, 1 Май, Хр. Ботев и др. срок 30 юни.

8. Да се организира по една екскурзия месечно от профдружествата, като на тия екскурзии се провежда просветна работа.

9. Хорът на ОСС да се увеличи на 80 души, като се подобри качеството и работата му, а също така да се поставят и основите на оркестър при ОСС — срок 15 август.

10. Танцоваата трупа при ОСС да увеличи състава си и да заучи нови танци и хора до 15 август.

11. Театралната трупа при ОСС да ратучи пиесите „Два свята“, „Секърва“ и „Гърнето“, като с това по-нови репертуара си за идущия сезон — срок 1 септември.

12. Да се провеждат радио часове от профдружествата, както следва на 5 VI железничари, на 12 VI кредит и размяна, на 19 юни металици, (Кораловаг) на 26 VI телеграфопощенци, на 3 юли пренос и превоз, на 10 юли тек

нов и Вълкан Илиев.

С пистолети, разтърсващи цялото тяло, късат дебело оръждани нитове и болтове, през делнични и празнични дни Илия Василев, Яким Димов и Никола Танев. Това са трудови герои, които всеки ден увеличават новия хора в устрема — завършване на „Торос“ преди 25 Ноември 1946 год.

сталци (ф-ка 1 май) на 17 юни държав. корабостроителница, на 24 юли продължаватели работници, на 31 юли текстилци (ф-ка Хр. Ботев) на 7 август общински служители, на 14 август строителни работници, на 21 август металици (общо) и на 28 август текстилните работници (общо)

13. Да се активизират създателите агитки и хорове по предприятия и учреждения, като се увеличи съставът им и се разнообрази програмата им. Да се създадат такива в ф-ка „Кораловаг“, Държавната корабостроителница, „1 Май“ и в някои други учреждения — срок 15 август.

14. Стенвестник „Борба“ при ОСС да се издава на всеки 10 и 25 число от месеца, като всяко профдружество дава дописки.

15. Всяко профдружество да издава стенвестник два пъти в месеца, като ОСС устройва изложба и премирава най-хубавия стенвестник за септемврийското

съревнувание.

16. Бюлетинът „Ударник“ на ОСС да се издава на всяко 1 и 15 число.

17. Да се увеличи пласмента на в. „Знаме на Труда“ 60 на сто от организирания членове до 31 юли, а през август още с 10 на сто.

18. На всяко 15 и 30 число на месеца да се организират конференции, на които да се събират разпространителите на „Знаме на Труда“, на които да се дава отчет за пласмента на вестника.

19. Всички профдружества да подпомогнат най-малко с по 10 книги библиотеката на ОСС която ще бъде централна библиотека и ще направлява работата на останалите библиотеки — срок 15 юни. Ще се изнасят лекции по художествената литература пред читателите на библиотеката два пъти в месеца.

Другарска критика

Много от профдружествата не се отнасят положително към бюлетина на МСС — „Ударник“ в който се отразява живота на варненските организирани работници от предприятия и учреждения.

Много достижения, които имаме в отделните предприятия, не се изнасят за да може по този начин да се обмени опита по достиженията в организацията и производството и се пренесе от едно предприятие в друго.

Много от профдружествата не правят достойна на работниците бюлетина „Ударник“, за да почувстват те, че бюлетина е техен и отразява само живота на работническата организация и достиженията и слабостите в нея, че трябва да вземат живо участие в разпространението му, да разменят опита от другите предприятия и по този начин изпълнят предназначението на бюлетина.

За недобро отнасяне към бюлетина можем да посочим работниците от ф-ка „1 Май“ където от 200 броя са пласирани само 88 броя между над 1500 работника. Нито една дописка не е постъпила от работниците в предприятието за време от 1 месец, в който месец са излезли 2 броя от бюлетина. Достижения има но те не се отразяват никъде. Те си остават там, в фабриката, в затворен кръг от работници.

За добър пример на всички работници от предприятията можем да посочим тия от „Кораловаг“, които са схванали правилно значението на бюлетина, разпространили са го своевременно, поучили са се от критиката на миналия брой и ни изпращат дописки, които отразяват работата на организацията и организацията в производството.

Нека всички работници от другите предприятия се поучат и последват примера на работниците от „Кораловаг“.

Другари работници, отзовавайте се с всички сили за разпространението и списването на бюлетина.

Изнасайте живота на организацията. Предавайте достиженията, в производството.

Трудово законодателство

В брой 105 от 13 май т. г. на Държавен вестник е публикуван закона за учредяването на помителни комисии по тълкуването и прилагането на колективните трудови договори. Той е един от най-важните закони за защита на работническите интереси, гласуван от отечествено фронтовското народно събрание.

Местните помителни комисии, които се състоят от председател — началника на Инспекцията на труда и членове: един представител на работниците и един представител на работодателите, ще тълкуват колективните трудови договори, ще разрешават споровете по прилагането им, ще разрешават споровете между профкомитетите и работодателите за прилагането и уюляването на работниците и най-после ще налагат глоби за нарушението на колективните трудови договори. Глобите са: за първо нарушение от 1000 лв. до 20000 лв., за второ нарушение от 5000 лв. до 100000 лв. и за трето нарушение от 10000 лв. до 500000 лв. Комисията налага глобите в седем дневен срок и глоби до 10000 лв. не подлежат на никакво обжалване.

Ясно е, че с този закон отечествено фронтовската власт гарантира всички придобивки на работниците, които те са си завоявали чрез сключените колективни трудови договори.

В същия държавен вестник е публикуван и закона за мероприятиято „Отдых и култура“ за трудящите се. Чрез близкото участие на ОРПС в всички инициативи на това мероприятия, наистина за трудящите се след тежка и изморителна работа в предприятията и учрежденията ще се организират истински отдых, възстановяване на силите и задоволяване културните им нужди. Ще бъдат организирани редовно почивни станции, лагери, излети, спортни състезания и пр., като държавата и предприятията ще дават по голямата част от необходимите за това средства.

ХРИСТО БОТЙОВ

Прели 70 години в Врачанския балкан падна пронизан от куршум пещецът на българската национална свобода и борец срещу потисничеството Христо Ботйов.

Билейки в царска Русия той се запознава там с народниците, недоволниците от царския режим, с работници и интелигенти. И започва да пренася наученото от Русия на българска почва.

Христо Ботйов, дете на българската национална революция, не може да не чувства, че на запад се е родило нещо ново, което улеснява революционната борба. Това ново е марксизма. Но превратното разбиране на марксизма от мнозина, които искат да го приложат за руската действителност, пречи на Христо Ботйов да го разбере правилно.

В Хр. Ботйов революцията е стихия, не е неумолим закон на историята, на живота.

Хр. Ботйов не можеше да разбере, че тогавашните феодални останки трябва да рухнат под напора на производителните сили. Турския феодализъм, основан на рабово рбство, неминуемо ще бъде разрушен. Хр. Ботйов признаваше само революцията. А кои невидими закони движат революцията той не знаеше. Никъде в неговите творби не е изразена желаната логика на живота, движението — продукт на развитието на производителните сили.

Хр. Ботйов вземаше революцията като цел — освобождаването на българския народ от турското робство, а не средство за унищожение на феодалния строй, който изсмукваше и последните жизнени сокове на земеделските стопани.

Но за така разбраната същност на революцията от Хр. Ботйов имат вина Прудон и Чернишевски чийто трудове Ботйов е чел и които са оформили известно отношение към бунта.

Но както и да разглеждаме Хр. Ботйов ние трябва да признаем, че той си остава, наред с Васил Левски, най-мошната фигура в нашата предосвободителна революционна епоха. Той и Левски не можеха да провалят революционното движение и те изолираха старите, които смятаха да водят неорганизирана, а случайна борба с малки чети, като преминаха към солидната организация на революцията. Те искаха в този велик бунт да участва целият български народ, всеки, който беше недоволен от турците и чорбаджиите. Ето това е социалният елемент в проведената революционна дейност.

Към огромната революционна

Благодарност

Другарите: Георги Скулев, Атанас Иванов, Минчо Иванов, Петър Димитров, Иван Пенев, Георги Тодоров, Панайот Петров, Стойко Иорданов, оксименист Пано Иванов и електроженист Милчо Кръстев под ръководството на деломайстора Константин Андреев и партийния майстор извършиха една тежка и отговорна работа на параход „Ленинград“, като са работили нощно време, празничен ден, а някои и по 36 часа непрекъснато. Ето и благодарственото писмо на капитана на параход „Ленинград“.

ОТЗИВ

За работата на Корабостроителната фабрика „Кораловаг“ гр. Варна даден за това, че извършените работи от фабриката от 7 до 17 май 1946 година по ремонта на котела на параход „Ленинград“ са изпълнени в срок и доброкачествено. Котларите и електрозаварчиците, изпълняващи ремонта се отнесоха към работата извънредно добросъвестно.

Старши механик (п) Волков
Капитан: (п) Богатирев

Хвала на горните другари и нека служат за пример.

От дирекцията

дейност на Хр. Ботйов ние прибяваме и неговото литературно творчество. Но Ботйов е автор на не наминати песни, на наситени с музикалност и огън стихотворби и днес малки и големи пеят и декламираят Ботйовите творби.

Българското работничество се е възхищавало от всеки подвиг, от всяка саможертва пред олтара на свободата. Българското работничество благоговее пред големия революционер Хр. Ботйов. И не напрасно редица индустриални предприятия, не напрасно редица младежки организации носят името на славния певец на българската национална революция.

Нека се поучим от делото на Ботйов и да минем към нови трудови подвизи. Така ще укрепим свободата на народа, неговото благодеяние, за които се бори и загина Христо Ботйов.

Ст. Ил.

ЖЕНАТА В ПРОИЗВОДСТВОТО

Жена-оксиженистка

Бяха времена, когато на жената се гледаше само като на майка и домакиня. На жената беше отнето правото да участва в производството, в управлението на държавата. Жената беше обикновена робиня.

Измениха се условията за живот, производствените сили добиха нов вид. За да се задоволят стопанските нужди на народите, в производството и в държавната машина

приближи се навлезе и жената. И ти влезе горда. Тя за малко време успя да овладее всички тайни на производството и днес ние виждаме жената наравно с мъжа и в най-трудните производствени фабрики и предприятия.

В фабрика „Кораловаг“ Варна има една жена-оксиженистка. Тя е може би и първата жена в България, която наравно с най-опитните работници оксименисти твори стопански блага.

Радка Михова е 35 годишна. Скромна, тиха, мълчалива, никога не протестираща, крайно дисциплинирана Радка от две години работи в нашата фабрика. Проявявайки рядък за жената стонцизм успя да овладее оксименистното изкуство. Ние наблюдаваме нейните ръце как сигурно и плавно направляват горилните по ламаринения шев. Тя не остава назад от своите другари — работници.

Единствена в фабриката, в града, а може би и в България, Радка не се плаши от волтовата дъга, от отровните газове. Тя с любов и себоторичание работи и изпълнява всяка възложена ѝ задача.

Ние, работниците от заварочния отдел на ф. ка „Кораловаг“ се гордеем с нашата другарка Радка Михова и ѝ сочим за пример на всички жени. Радка участва наред с нас в съревнуването и никога не е оставала назад,

Г. П. Дямов

Начало на септемврийското съревнувание

Техническият ръководител на „Кораловаг“ свика нормировчиците на съвещание и напътствие.

След като подчертаха редица неправилности и постижения при провеждането на нормите се изтъкна крещящата необходимост за бързо установяване на реални норми и до септември да се осъществят девиза:

— Всички да преинем на работа по норми.

В изпълнение на тия задачи нормировчикът Александър Теофилов обяви съревнувание на останалите нормировчици с следното условие:

— Да постигне най-голям процент работящи на реални норми до 9 септември.

Синдикална хроника

Околийският синдикален съвет събличава на всички профдружества, че крайния срок за представяне на докладите за септемврийското съревнувание е 3 юни т. г. Да бъдем точни в изпълнението на нашите задачи.

Синдикален оркестър се организира при Околийския синдикален съвет. Поканит се оние работници и служаци, които имат музикални инструменти и желаят да участвуват в оркестъра да се отнесат до завеж. културно художествената част при ОСС др. Жеко Арнаулов.

МСС предупреждава всички профдружества, които финансират не са се отчели към касата на Синдиката. да сторят това най-късно до 10 юни т. г.

Околийският синдикален съвет поканва всички профдружества да се отчетат към касата на ОСС за янем, дърва и др. най-късно до 10 юни т. г.

Просветният отдел при ОСС Варна сочи за пример профдружеството на тютюно работниците. Последното първо са отзова на апела на просветния отдел за увеличаване броя на прочитните книги в синдикалната библиотека, като е подарило 10 прочитни книги. Хвала на профдружеството на тютюноработниците в Варна. Нека всички профдружества последват примера му.

Строителният комитет при МСС по постройка на работническия кино салон поканва всички профдружества да отчетат разпределените им кощани с тухлички при касиери на Синдиката.

Настоятелството на профдружеството на работниците по кредита и размяната Варна посочва за пример на останалите профорганизации и профгрупи от дружеството, профорганизациите при кооп „Димит“, Варненската популарна банка и 6-та профгрупа за това, че те са внесли вноски те по фонд: „Постройка почивни станции и летовища“, определени от самите тях. Примерът на горните организации нека бъде последван и от другите профорганизации и профгрупа на профдружеството.

Настоятелството на профдружеството на работниците по кредита и размяната Варна съобщава на членовете си, че секретаря на 4-та профгрупа Ангел Николов Голубчев е освободен от длъжност и не е ангажиран с събиране на каквито и да е суми за сметка на профдружеството.

Редакционният комитет на в-к „Ударник“ моли всички просветни огговорници при профдружествата и профкомитетите да дават ежеседмично своите дописки за живото в тяхните предприятия и в тяхните организации.

Ударничката Люба Атанасова Кръчмарова от ф. ка „Янко Костов“ е получила награда за ударничество като от тая сума е дала два обяда на работниците от фабриката и останалите 260 лв. е внесла за фонд „Ударник“.

Просветния отдел при ОСС благодари на ударничката Люба Атанасова Кръчмарова.

Хвала на такива работници.

Няма и не може да има такова сила, която би могла да отклони нашия народ от единствения спасителен за него път — пътя на Отечественния фронт. Нашия народ знае, че от Отечественния фронт могат да отпадат един или други слаби елементи страхувачи се от трудностите, но О. Ф. ще пребъде и в него ще се вливат нови патриотични сили на нацията ни.

За в-к „Ударник“

Нашата страна навлезе в мирно и широко строителство. Тя полага неимоверни усилия, за да се укрепят стопански. Нашият славен ОРПС е призван да оглавява усилията на всички трудници се при стопанското възраждане на страната ни. За да може това ръководство да бъде целесъобразно и резултатно, необходимо бе да се създаде най-близък контакт между ОРПС и широките трудници се маси — строителите на отечественофронтската България.

Една от най-солидните връзки между ОРПС и работниците, безспорно е нашият местен работнически вестник „Ударник“. Чрез него ще протичат директивите на ОРПС, чрез него ще узнаваме постиженията на физическите и умствени работници в нашата околия и в Варна.

Обаче, нека знаем, че списването на вестника не става от едно лице, или от един отдел при МСС, а става от всички нас, от цялото работничество. Налага се в случая да се дават редовно дописки от предприятията, от учрежденията от всякъде, където кипи творчески живот. И това положение дава характера на в-к „Ударник“, че той не е натрапен вестник, а желан, защото е наш, защото ние го списваме, ние отразяваме в него нашия стопански и творчески живот. Ние искаме в него да бъдат отразени нашите постижения, постиженията на другарите от отделните предприятия, за да се поучим от тях, да вземем техния пример.

ОРПС в Варна е организиран 18,000 работници. Пласмента на в-к „Ударник“ едва надминава 1,000 броя. Несъответствието е очевидно и то е голямо. Това трябва да ни подскаже, че трябва да увеличим пласмента на вестника и да увеличим неговия тираж. Задача, която трябва да легне в септемврийското съревнувание.

На работа, другари, по агитацията и разпространението на вестник „Ударник“ — бюлетина на Околийския синдикален съвет Варна.

М. Раев

Чрез физкултура и спорт — готови за труд и отбрана.

ФИЗКУЛТУРАТА В ПРЕДПРИЯТИЯТА

Един нов сектор в нашите предприятия е масовото застъпване на физкултурата от работници и работнички. Неопровержима истина е, че чрез физкултурата организацията става здрав, силен и трудолюбив. Неопровержима истина е, че физкултурата прави погледа смел, тялото хармонично развито, че тя носи красотата и здравето. А работниците това е необходимо както е необходим хлябът, въздухът.

За да се даде възможност на работничеството по предприятията да застъпи отделните дисциплини на физкултурата, отделът при МСС е разработил план за работнически физкултурен турнир по предприятията.

Турнирът започва на 10 юни и ще завърши на 9 септември. Той е неомемниа част от плана за септемврийското съревнувание и ще влезе като задача в това съревнувание.

Предвиждат се десет спортни дисциплини: атлетика, гимнастика, футбол, волейбол, воден спорт, хазена, народна топка, стрелкови състезания и народни хора и рченици.

Тая разнолика физкултурна проява трябва да обхване грамаден брой работници. Подбрани са тия спортни дисциплини, които дават възможност за масово, а и за индивидуално проявление.

Планът за провеждане на турнира е разработен основно и бе раздален на спортните комитети по предприятията. Обаче, успешното провеждане на този турнир пред полага излюкряната помощ на дирекциите на предприятията. Физкултурният отдел при ОРПС вярва, че ще срещне и намръч в лицето на ръководителите на пред-

приятията и на профкомитетите истински помощници в провеждане и изпълнение на поставената задача.

Чрез този турнир ние ще поставим здравите основи и на снабдяването предприятията с необходимите спортни пособия. Така ще създадем богата материална база за всички работници.

Опитът ни показва, че там, където има спорт, където се провежда физкултурна дейност, там има дисциплина, съревнувание, голяма производство, има красота, няма хулиганство, няма алкохол.

Работници и работнички, започнете още от сега вашата подготовка за първия работнически физкултурен турнир в Варна. Стремете се да бъдете първи и вие да спечелите прекрасната купа, която дава Местния синдикален съвет на победителя.

Подготовка за 9 септемврийско съревнувание

Профръководството от шлюсерния отдел в Кораловаг, състоящо се от 11 члена, се събра на заседание и реши:

1. Всеки вторник през обедната почивка ще провеждат кратко заседание на проф. ръководството, за да отчитат резултатите от работата, обсъждат хода на производството в отдела отговори на повдигнати въпроси и записване на членовете от проф. групите.

2. В сряда ще се свикат събрания на всички проф. групи в отдела за да се обсъди разпространението на в-к „Знаме на труда“, „Металоработник“ и да се прочете от в-к „Знаме на труда“ пред всички групи произнесената реч на др. Димитров пред ударниците текстилци и обявят съревнувание за пласиране на вестниците.

3. Да се пристъпи към сменяване на отговорници, които са занемарили работата в групите.

На завършване си обещаха да положат усилия, за да превъзмогнат всички пречки, да излезнат първи за септември по производствени и организационни задачи и да оправдаят названието отдел — сърце на фабриката.

Печат. А. Пандъкливски — Варна